



С блинами и народными песнями филиал «МГТС» отпраздновал масленицу в оздоровительном лагере «Родничок»

Хоть зима нас в этом году не радовала снегом, но проводить мы ее должны. Последние выходные февраля мы прощались с Масленицей. Этот народный праздник особенно вкусный, щедрый и веселый.

Дружным коллективом филиала «Минская городская телефонная сеть» РУП «Белтелеком» в минувшие выходные провожали зиму в оздоровительном лагере «Родничок». В программе для членов первичной профсоюзной организации филиала «МГТС» было множество спортивных состязаний, конкурсов, игр: перетягивание каната, прыжки в мешках, отгадывание загадок у скомороха, танцы под народную музыку. Развлекали всех ростовые куклы, рыцари и лучники.

А в финале праздника — традиционное сожжение масленичного чучела. Праздник оставил море положительных эмоций и хорошее настроение на всю неделю.





























[Подписка](#)

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/6024>